

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.06.2008 16:02:00

формирования заключения врача: 18.06.2008 16:17:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38685/answer/38686>



Заключение врача

Уважаемая Наталия! Покраснение крайней плоти - это баланопостит, ее воспаление, и если такое возникло впервые, то оно не является показанием для хирургического лечения фимоза. Сужение крайней плоти до 4-5 лет считается физиологической нормой. Потом - контрольный осмотр детского уролога и решение вопроса о дальнейшей тактике. Пока можете делать ванночки с теплым раствором марганцовки (слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день (чтобы снять воспаление). После купирования воспаления каждый вечер, когда купаете ребенка, несколько оттягивайте кзади крайнюю плоть (не насильно! не форсируя!), т. е. помогайте открыванию головки. На это может уйти несколько месяцев. Разумеется, все вопросы можно разрешить только на очной консультации, поэтому Вам целесообразнее найти грамотного детского уролога, который наблюдал бы Вашего сына. Удачи.